

12 июня — День России

День России — главный государственный праздник в Российской Федерации. Он отмечается с 1994 года в день принятия Декларации о государственном суверенитете республики. Декларация о государственном суверенитете РСФСР, где суверенитет рассматривается как естественное и необходимое условие существования российской государственности, имеющей многовековую историю, культуру и сложившиеся традиции, была принята на I съезде народных депутатов РСФСР 12 июня 1990 года.

Декларация о государственном суверенитете РСФСР — политико-правовой акт, ознаменовавший начало конституционной реформы в Российской Федерации. Помимо провозглашения суверенитета РСФСР и намерения создать демократическое правовое государство в составе обновленного Союза ССР в декларации также утвердился приоритет Конституции и законов РСФСР над законодательными актами СССР, равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций, принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей, необходимость существенного расширения права автономных республик, областей, округов, краев РСФСР.



День принятия декларации стал началом становления российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Сама идея декларации родилась, когда сторонники эволюционной рыночной реформы и сильной государственности, основанной на приоритете национальных интересов России, стали выступать против

монополии КПСС на власть. Кроме того, к концу 1980-х годов в общественном сознании стала утверждаться мысль о том, что политбюро ЦК КПСС не способно развернуть общество в сторону реальных социальных-экономических преобразований. Важными вехами в укреплении российской государственности стали учреждение поста Президента Российской Федерации,

принятие новой Конституции РФ, отражающей новые политические реалии, утверждение государственного флага, гимна и герба России.

25 декабря 1991 года принято новое название государства — Российская Федерация (Россия). Указом Президента РФ Б.Н. Ельцина от 2 июня 1994 года день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации — 12 июня — объявлен государственным праздником России, по Указу Президента РФ от 16 июня 1998 года он называется День России. В 2002 году уже при президенте В.В. Путине был принят новый Трудовой кодекс РФ, в котором название праздника — День России — закреплено официально.

Путин остановил распад страны, поднял авторитет России на международной арене, а гражданам государства вернул национальное достоинство. Теперь, когда мы говорим о возрождении России, имеем в виду не только подъем экономики и рост материального благополучия — мы возвращаемся к нашим духовным корням и традициям. Мы — патриоты, а значит, верные сыны Отечества. Мощно зазвучала тема русской славы, любви к России. Морально-нравственные приобретения пусть медленно, но верно занимают первое место.

Не всем в мире нравится духовное возрождение России. Обеспокоены на Западе и укреплением нашей государственности. Сильная единая Россия нужна только нам, ее гражданам.

Для нас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

ПЛАТФОРМА ДЛЯ НОВОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ

Как помогают её создать инвестиционные проекты Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком»

Известно, какую огромную роль в развитии экономики, социальной сферы, в жизни населения нашей страны играют информационные технологии. Не случайно отрасль связи признана наиболее динамично развивающейся в России. Ведущим оператором фиксированной связи на территории нашей области является Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком», который оказывает весь спектр телекоммуникационных услуг, включая услуги телефонной связи, Интернета, передачи данных, проводное радиовещание. Орловский филиал активно развивает современные мультимедийные и SDH-услуги, новую и давно ставшую популярной систему беспроводного радиодоступа DECT.

Поэтому перспективные инвестиционные проекты Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком», представленные на выставке в рамках XII ярмарки инвестиций, привлекли внимание многих участников и гостей ярмарки. Орловские связисты представили как наиболее перспективный коммерческий проект (высокоскоростной доступ в сеть Интернет под маркой «Домолинк»), так и социальные (развитие универсальной услуги связи на территории Орловской области), а также подвели итоги реализации национального проекта «Образование» на Орловщине.

Как известно, по всей России была поставлена задача подключения школ к сети Интернет в рамках реализации национального проекта «Образование». Был определен государственный заказчик — компания РТКОММ, которая посредством операторов фиксированной связи, в том числе и ОАО «ЦентрТелеком», взялась за выполнение этой задачи по всей стране. Специалисты Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» гордятся тем, что им было поручено делать эту важную работу на территории нашей области. В результате в течение 2006 — 2007 годов учащиеся 549 общеобразовательных учреждений Орловской области получили возможность работать в сети Интернет, причем со скоростью не ниже 128 Кбит в секунду.

Задача Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» заключалась в организации «последней мили» для пропускной способности между образовательными учреждениями Орловской области и сервером доступа провайдера, расположенного в Москве. Для достижения поставленной цели использовались различные технические решения. В частности, доступ во Всемирную паутину с использованием технологий xDSL был организован для 524 школ. 22 образовательных учреждения были подключены к Сети с применением технологии спутниковой связи, три школы — с применением радиодлинителей.

Завершив проект по подключению школ области к глобальной сети Интернет, Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» приступил к решению другой социально важной задачи — установке в населенных пунктах нашего региона таксофонов универсальной услуги. Несколько лет назад на заседании коллегии Минсвязи была поставлена задача, чтобы в каждом населенном пункте, независимо от того, телефонизирован он или нет, был установлен таксофон универсальной услуги, чтобы каждый сельский житель в случае необходимости мог позвонить в любой город, в любую страну.



В конце июля прошлого года ОАО «ЦентрТелеком» было признано победителем в конкурсах Федерального агентства связи на право оказания универсальных услуг по использованию таксофонов на территории Орловской области. В соответствии с Федеральным законом «О связи» механизм универсальной услуги предполагает предоставление не только услуг фиксированной связи по таксофону, но и услуг Интернета в пунктах коллективного доступа на территориях, где проживают свыше 500 человек.

На выставке в рамках XII ярмарки инвестиций были представлены впечатляющие данные о ходе реализации этого социального проекта. Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» уже ввел в эксплуатацию на территории нашей области более 1200 таксофонов универсального обслуживания. Всего же к началу осени 2008 года в населенных пунктах нашего региона будет установлено 2949 таких таксофонов. Отличительной особенностью этих таксофонов является то, что с них можно совершать не только местные, внутриобластные, междугородные и международные звонки, но и бесплатно принимать входящие вызовы.



цируются по действующим тарифам операторов дальней связи. Очень важно, что с универсальной таксофона сельские жители могут бесплатно и без карты позвонить в случаях необходимости в единую службу спасения (01), милицию (02), вызвать скорую медицинскую помощь (03) или аварийную службу газа (04). Это действительно очень нужная социальная услуга, особенно для жителей сельской глубинки.

Один из самых ярких проектов Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» связан с внедрением услуги «Домолинк». Напомним, что десять лет назад орловские связисты впервые предоставили жителям г. Орла и Орловской области услугу доступа в Интернет. В то время выйти в Интернет можно было только по коммутируемому доступу (Dial-up), и количество пользователей насчитывало несколько десятков. Сегодня каждый знает, что такое сеть Интернет. Но что волнует активных пользователей глобальной Сети больше всего? Чаще всего они недолюбливают медленную скорость Интернета, его дороговизну или недоступность.

Все три обозначенные проблемы для жителей Орловщины были решены в прошлом году с введением Орловским филиалом новой услуги высокоскоростного доступа в Интернет под торговой маркой «Домолинк».

Многие орловцы уже оценили преимущества «Домолинка». Например, когда они общаются по Интернету, то телефонная линия при этом остается свободной — они не пропустят важный телефонный звонок. А самое главное, к услугам пользователей «Домолинка» — высокая скорость передачи данных в любое время суток, круглосуточная служба технической поддержки, контроль за расходами в режиме реального времени, разнообразная линейка тарифных планов, рассчитанная на широкий круг клиентов, доступ к бесплатным локальным серверам — вот далеко не все преимущества этой услуги.

На выставке перспективных проектов, работавшей в рамках XII ярмарки инвестиций, можно было заглянуть в самое ближайшее будущее информационных технологий, в том числе увидеть перспективы, открывающиеся с развитием услуги «Домолинк». Реализация проекта «Домолинк» на территории Орловской области — это платформа для дальнейшего внедрения услуги IP TV, то есть цифрового телевидения. Возможности поистине безграничны — достаточно познакомиться с некоторыми популярными среди пользователей IP TV функциями. К примеру, видео по запросу. Здесь все просто: заказываете интересный фильм — и смотрите его. Выбрать можно любую новинку, хороший отечественный фильм — да все что угодно! Другая интересная услуга — сетевая магнитофон: вы можете «записать» любую передачу и просмотреть ее в любое удобное для вас время. Отложенный просмотр: подключив цифровое телевидение, вы можете сами составлять программу телепередач, переключая ее по собственному усмотрению. Скажете, фантастика? А кто верил еще несколько лет назад, что скоро почти у каждого школьника будет мобильный телефон, да еще с выходом в Интернет?

Подготовила В. ДЕМИДОВА.

проектов, работавшей в рамках XII ярмарки инвестиций, можно было заглянуть в самое ближайшее будущее информационных технологий, в том числе увидеть перспективы, открывающиеся с развитием услуги «Домолинк». Реализация проекта «Домолинк» на территории Орловской области — это платформа для дальнейшего внедрения услуги IP TV, то есть цифрового телевидения. Возможности поистине безграничны — достаточно познакомиться с некоторыми популярными среди пользователей IP TV функциями. К примеру, видео по запросу. Здесь все просто: заказываете интересный фильм — и смотрите его. Выбрать можно любую новинку, хороший отечественный фильм — да все что угодно! Другая интересная услуга — сетевая магнитофон: вы можете «записать» любую передачу и просмотреть ее в любое удобное для вас время. Отложенный просмотр: подключив цифровое телевидение, вы можете сами составлять программу телепередач, переключая ее по собственному усмотрению. Скажете, фантастика? А кто верил еще несколько лет назад, что скоро почти у каждого школьника будет мобильный телефон, да еще с выходом в Интернет?

Как отметил директор Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» И.Д. Махов, все перечисленные выше проекты, представленные на ярмарке инвестиций «Орел-2008», являются приоритетными направлениями деятельности этого филиала, ориентированного на внедрение новых технологий, предоставление высококачественных телекоммуникационных услуг жителям Орловской области, а также на совершенствование продаж и послепродажное обслуживание клиентов. Реализация данных проектов, подчеркнул Иван Дмитриевич, позволит создать качественно новые условия инвестиционной привлекательности для предприятий Орловской области и платформу для еще более высокого уровня жизни населения Орловской области.

Поддержка фракции КПРФ (исключением составил В.Н. Шорин — спасибо ему за патриотизм и твердость позиции), и, как ни странно, члены «Единой России» П.А. Меркулов и Л.В. Кретов не выделили денег на памятник. А ведь на выборах в облсовет мы их поддерживали. Еще раз огромное спасибо депутатам от «Единой России», «Справедливой России» и ЛДПР.

РОССИЯ СЕГОДНЯ

Петербургский экономический форум побил собственный рекорд

Главная цель России — к 2020 году стать пятой в мире страной по инвестициям. По мнению Запада, сделать это позволит прозрачность судебной системы, помноженная на энергоэффективность. Об этом на Международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге заявил президент компании Coca-Cola Мухтар Кент.



XII Санкт-Петербургский экономический форум побил собственный рекорд по сумме контрактов: сумма сделок, заключенных на форуме, составила 14,6 миллиарда долларов. Для сравнения: в прошлом году было заключено соглашений на 13,5 миллиарда долларов.

Как заявила на пресс-конференции по итогам форума глава Минэкономразвития России Эльвира Набуллини, на форуме заключено 17 крупных соглашений. «В том числе соглашение о сотрудничестве ПИК и «Морской фасад» на 3 миллиарда долларов, соглашение о строительстве железнодорожной линии Кызыл — Курагино и другие», — отметила Набуллини.

Среди наиболее важных договоров — соглашение «Газпрома» и англо-голландской компании Royal Dutch Shell, предусматривающее совместную разработку нефтегазовых месторождений на Ямале и строительстве завода по сжижению газа.

Объединенная авиастроительная корпорация и американский авиастроительный гигант Boeing подписали документ о расширении сотрудничества в области гражданской авиации. Сбербанк России и Deutsche Bank подписали меморандум о взаимопонимании.

Компания «Соллерс» и концерн FIAT подписали соглашение о создании двух совместных предприятий в России. Одно из них будет специализироваться на производстве легковых автомобилей «С» Fiat, второе — на производстве дизельных двигателей.

Судя по количеству и статусу участников, по количеству конференций и «круглых столов», форум становится важным событием в экономической жизни не только России, но и многих стран, отмечают СМИ.

На встрече организаторы привлекли в Северную столицу представителей мировой экономической элиты — известных экспертов, ученых-экономистов и крупных бизнесменов. Всего в экономическом форуме приняли участие более 10 тысяч человек, в том числе 2300 участников и 80 представителей СМИ. На форуме приехали 74 официальные делегации.

Расходы федерального бюджета удвоились

Премьер-министр России Владимир Путин сообщил, что расходы федерального бюджета в 2007 году удвоились по сравнению с 2004 годом.

«Расходы федерального бюджета составили почти 6 триллионов рублей; еще в 2004 году мы могли позволить себе истратить лишь 2,4 триллиона рублей. Рост — почти в два раза в реальном выражении», — заявил он на заседании президиума правительства в понедельник.

По словам председателя правительства, рост расходов федерального бюджета стал возможным благодаря благоприятным экономическим показателям в стране: в 2007 году рост ВВП превысил 8%, реальные доходы граждан увеличились более чем на 10%, значительно выросли налоговые и таможенные поступления. «Все это создавало благоприятный фон для нашей бюджетной политики, политики, нацеленной на долгосрочное развитие российской экономики, модернизацию



социальной сферы, радикальное повышение качества и уровня жизни граждан», — отметил Путин. Он напомнил, что федеральный бюджет 2007 года — это последний бюджет страны, который строился на основе годового планирования. Начиная с 2008 года Россия перешла на финансовую «трехлетку».

Подготовил Виктор ЧАРПО.

Памятнику ветеранам боевых действий — быть!

От имени ветеранов боевых действий Орловской области выражаем глубокую благодарность депутатам Орловского областного Совета народных депутатов и лично председателю областного Совета И.Я. Мосякину, которые проявили высокое чувство патриотизма, заботу об увековечении памяти наших земляков и приняли решение о перечислении по 100000 рублей на строительство памятника ветеранам боевых действий, погибшим при выполнении воинского долга.

К сожалению, эту инициативу не

поддержала фракция КПРФ (исключением составил В.Н. Шорин — спасибо ему за патриотизм и твердость позиции), и, как ни странно, члены «Единой России» П.А. Меркулов и Л.В. Кретов не выделили денег на памятник. А ведь на выборах в облсовет мы их поддерживали. Еще раз огромное спасибо депутатам от «Единой России», «Справедливой России» и ЛДПР.

А. ЩЕПЕТИН.
Председатель правления Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий.